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Quelles sont les solutions de 1’équation (E) : 3y’ — 5y =7

1.y(t) =Ke‘5t/3—§ 1%

2.y(t) = Ke>t/3 —g 2%

3.y(t) = Ke®/3 —% 3%

4 4y(t) — KeSt/S _ & 4%

5. Aucune des réponses n’est juste. 5%




Quelles sont les solutions de 1’équation (E) : 3y’ — 5y =7 [€)
M ENPYINW - 3y - 5.0 (Eo) it
asg-\—)a\z, 0.5 Yolb)= K.e . ke \K
on 2tulinns S (€) st 4o(H)= K & L e (ica=-_32
63 Gnc)&uclt}\ér,wv\a M?&&LC)&MO\OIE)
G pe gp=e =>p=0
Ca ramplace dass (B) 2 3x0-Fx e = Fa -
%\r_uat',_ _?_
O o i S 1) ok e ooy
PO = k€ —2 5 leetR




Quelles sont les solutions de 1’équation sans second @
membre de : 4y"' — 4y’ +y = 5t

1. yo(t) = e™/2(Ky + Ky)
2y,(t) = e"?(Ky + K)
3y0(t) = e~2(Ky + Kyt)
" 4yo(t) = e/2(Ky + Kpt)
5. Aucune des réponses n’est juste.
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Les solutions de : 4y" — 4y’ + y = 5t sont:

1y(t) = e"/?(Ky + Kyt) + 5¢
©2.y(t) = e?(Ky + Kyt) + 5t + 20
3. y(0) = /2 (Ky + Ky t)
4.y(t) = e'/2(K, + K,t) + 5t — 20
5.Aucune des réponses n’est juste.




Les solutions de : 4y — 4y’ + y = 5t sont:
® G e %P,WM ?M&(‘E).
Ko gty 7ok
3P =o-
gp =©
G 2amplace dama LE) i hxo— o +ak+b =5t
7= §E+b\,uj =5t+0
C\A'\AW\ZF\‘e: )‘)0-"5 &> a=5erb-2p
b-ua =0 Doc Yp= S5E+ 20
® bo RIio— A (5) S0t Moc . Bk P
m—— %M ﬂ“*")e ¢St+20 0 Ricr.




La solution de 4y"” — 4y’ + y = 5t vérifiant 6
y(0) =2ety’'(0) =0est:

' 1y(t) = et/2(4t — 18) + 5t + 20 1%

2.y(t) = —e'/?(18 + 10t) + 5t + 20
3. y(t) = e"/2(2 — 41) + 5t + 20
4.y(t) = e"/2(18 — 26) + 5t — 20

5.Aucune des reponses n'est juste.




Lasolution de 4y" — 4y’ + y = 5t vérifiant
y(0) =2ety’'(0) =0est: b
2
oloo oRmbiom  amX lj(.l:\;(\xakl(o.k)e +sk+20
\3('0):2. ) Ka420 = 22 (= Ka=-—-4%

‘3' U.'\ = Oﬂ a¥ l(zlz)’ QHL,\_ (K/u— l/(’b\'.’) ( el'/z,>/ +.5
kl2 b2

\3‘(\2’): k. € 4—.:{.(\,(44—1/(9,":)6 +5

Z

‘j'IQ\):Off—') Ky 4 L‘.L ka. +5 . =0 & Kz -%kn«gzafs;‘é

2 A RuXien el o< - \j(‘c): (—l’z-\f 4%\315*:-\'2,0




Calcul mntegral

Intégration Par Parties




Quelle est la vraie formule d’IPP ?
1. [UV1s - [ U'vde

2 W'V - [ U'vd

3 [Uv]s - [ Uv'de
4

Aucune réponse n'est
la formule d'IPP







Pour calculer par IPP
K= fol (3t — 5).e~*t dt on pose :

1. U=e?tetV' =3t—5
2. V=e?tetU =3t—5
3 U=3t—5etV' =e 4t

4. Tout est faux







Q

Pour calculer par IPP @
= L —2t :
K= [ (3t —5).e*" dt on obtient :

1 K =—2[(3t - 5)e 2]} + 6 [ e 2dt

2. K =—2[(3t—5)e™2 +6 [ e2dt
1 — 3 r1 _

3 K=—-[Bt—5)e g += [ e de

4. Tout est faux







La valeur de K= fol (3t — 5).e %t dt est donc :

7 K=i(e‘2+7)
2 K=i(—e-2—7)
/3 K=i(e‘2—7)

4., Aucune des valeurs n'est exacte







On souhaite calculer I’intégrale I = f_gz cos(3t)e~tdt ) @

3
Peut-on ecrire que :

1.1=2.f7 cos(3t)edt 7
21=07
" 3. Nilaréponse 1ni la 2 n'est juste.
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Pour calculer I’intégrale I = f “rcos(3t)e” Ydt a I’aide d’une IPP @

onpose U=¢et et V' = Cos(3t) et on obtient :

1123 e
3
2123 Fusmsne-ta
3
_1 % - ~t 0
-t FuanGoe-ta

4.1 = -3 [%;sin(3t)etdt
3




T

Pour calculer I’intégrale I = f_gz cos(3t)e~tdt a I’aide d’une IPP,




[

Pour calculer I’intégrale | = f_gz cos(3t)e " tdt = %f_gz sin(3t)e"tdt

3

3
a I’aide d’une deuxieéme IPP, on obtient :

{6_5 —e3 — f_EE cos(3t)e‘tdt}
3

2. 1= 3{6_5 —e3 + [3; cos(3t)e‘tdt}

3

013 T ED

3 1= %{65 —c¢ == % cos(3t)e‘tdt}
3

3

4 I= %{35 —e 3+ f_gz cos(3t)e‘tdt}




T T

Pour calculer I’intégrale I = f_EE cos(3t)e~tdt = éf_gz sin(3t)e~tdt




3 — f_gz cos(3t)e~tdt

3

Apres deux IPP on a alors : @
[= f_gz cos(3t)e~tdt = é{e? —e } donc : ’

3

1 I:E
2. Izé(e_?n—eg)
3. Izé(e_?n—eg)




Apres deux IPP on a alors :

...I.?...?E.cos.(B.t)eT.t.d = 1.{e...3.:.6.3..:...?E.cas(.B.t.)e.‘..t.dt}..donc.: ..............................

...... 5




Calcul mntegral

Changement de variable




, L, 1/3  dt 4, .
On souhaite calculer I’intégrale I = [ / a ’aide du
apaq L H/39t2+61+5

changement de variable : x = — Quelles sont les nouvelles
bornes de I’integrale ?

1. Aucune des réponses ci — dessous n'est juste.
2.xvariede1a3
3.xvariede-1a1

4. xvariede 0O a 1




1/3  dt

On souhaite calculer I’intégrale I = | > a ’aide du
pi1 ~1/3 9t2+6t+5
changement de variable : x = — Quelles sont les nouvelles
bornes de I’intégrale ?
A
3 L
%orr\hz = -4 = =< = Ls)*ﬂ‘ :“1‘_'.4:0
A
Eed = == )+ = ArA - g
3 2 z
- 4




, L, 1/3  d o
On souhaite calculer I’intégrale I = [ / " 4 1’aide du
apaq /39246145

changement de variable : x = — Quelle est la relation entre dx
et dt ?

1.de = 2dx
2dt =
" 3.Ni laréponse 1 ni la 2 n'est juste.




. o 1/3 dt
On souhaite calculer I’intégrale [ = f_{ /391216145

a I’aide du

. 3t+1 .
changement de variable : x = — Quelle est la relation entre dx
et dt ?
A
3x(-5) +4
Dorase - E- -4 = o = = s)*_ :“1:4:0ﬁ
2Ida - = —~
A
E- 4 <= 9&-‘-%5>+4 = ’1'.':—"-=2'J
2 z
dec ek oc = E+A




. _y 1/3  d o
On souhaite calculer I’intégrale I = [~ { /3 9t2+;t+5 a l’aide du

. 3t+1 -
changement de variable : x = tT+ Quelle est la nouvelle intégrale?
2 - d
3 dx
1.1==]°
31;§4x2+4
1 01 dx
2.1 =~
z fO x%+1
1 01 dx
3.1 ==
6“0 x2+1
1 dx
4.1=
0 4x2+4




. e 1/3 dt .4, .
On souhaite calculer I’intégrale I = [ / a I’aide du
pa1 ~1/3 9t2+6t+5
changement de variable : x = — Quelle est la nouvelle
S - B
1ntegrale ) X Voue de o o A e Ak = Q.-é. A
X = 'LE*_‘ => 2x =2+
= k= 2x=4
2
3 1
- =2, Aoc
2 2z -) 3 9( Lac2-Loc+)
| — )+ 5 +2(2x-1) +
M ( 5) © S ( ~ ) S‘

A
T-2, A= 2\
> A Lbo-ysc+Ad+boc-2+5 3 b+ b




On souhaite calculer I’intégrale I = | 153 e d;; - al’aide du @
changement de variable : x = 3t2—+1 Quelle est la valeurde I ?
aex
' 24
2.1=0,13

In(2
1=
4. Aucune des solutions précédentes n'est juste.




1/3...dt

On souhaite calculer | 1ntegral§tl+ 1= B /3902 reres @ ’aide du
changement de variable : x = — Quelle est la valeur de I ?
A
I: 4—x a:L = L&[A'ra""“‘" = '-(—- (A«c)m"— AJC)’o.MO>
c e 14 € \ —mn— ———
© e % o
E-
=rge
A




: . 4 eVtar :
On souhaite calculer I’intégrale I = | 1 TiireV) a I’aide du @

changement de variable : x = eVt. Quelles sont les nouvelles
bornes de I’integrale ?

1. Aucune des réponses ci — dessous n’est juste.
2 xvarie 6o 03 n(2
e e,

L, 4. x varie de e a e?




4 eﬁdt

de variable : x = eVt. Quelles sont les nouvelles bornes de 1’intégrale ?




VE
On souhaite calculer Iintégrale I = |. 14 ﬁ(sztﬁ) a ’aide du changement @
e

de variable : x = eVt Quelle est la relation entre dx et dt ?

e

1. 2dx = S dt
2.dt = 2In(x)dx
3.Ni la réponse 1 ni la 2 n’est juste.




. ., 4 eﬁdt
On souhaite calculer I’intégrale I = [, NTER
e

de variable : x = eVt. Quelle est la relation entre dx et dt ?

a I’aide du changement

gorm: %l’::A = x e = &
%34 = x:&mz “
?‘i-_—,(e,‘ré)’ e
Ax 2lc
=
Ve
y 4




Vi
On souhaite calculer I’intégrale I = | 14 \/Z((e1+itﬁ) a I’aide du changement 6

de variable : x = eVt Quelle est la nouvelle intégrale ?

e? dx 1%
1.I:fe 7

e’ dx
2.I=fe E

e’ dx
3.122.fe m

4. Aucune des réponses n'est juste




: - L, 4 eVtat .
On souhaite calculer I’intégrale I = | a ’aide du changement

1 Vt(1+eVt)
de variable : x = eVt Quelle est la nouvelle integrale ?

N Ve
2¢ vore e e & € ) 2dx = &
2 Ve
e
Ve
_j @ o
. A+e, A+2C
<
y 4




. . 4 eVtde .
On souhaite calculer I’intégrale I = | 1 FiireV) a ’aide du @

changement de variable : x = eVt. Quelle est la valeur de I ?

s 2 ()

1+e

31 =2.m (222)

1+e?

4. Aucune des solutions précédentes n'est juste.
R e QJJ

£ ‘




4 \/_dt

On souhaite calculer I’intégrale I = [, EF a I’aide du
changement de variable : x = eVt Quelle est la valeur de I ?
Ve
2 ZVaue e e & el . 2dx. = e;
2 Ve X
A= e o
T :_j - zf A= - 2. [Qm['h—oc[]
A-l- e, A+2C e
€

T - &(L(He.) _ JL@@)
T - /QM(A-\—C)

A+E




